



Сотрудники Главного управления приняли участие в репетиции Военного парада на Красной площади



3 мая 2017 года в преддверии 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов при содействии 154 отдельного комендантского полка Министерства обороны Российской Федерации сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве со своими детьми посетили вечернюю репетицию Военного Парада на Красной площади.

Участие в данных торжественных мероприятиях укрепляют патриотическое сознание, морально-нравственный дух, активную гражданскую позицию, направленную на воспитание молодежи, сопричастной к истории и культуре своей страны, готовой к участию в делах на благо Отечества.

Парад Победы пробуждает чувство гордости за свою Родину и решимость всегда быть готовыми постоять за нее.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1122182>